Ucnvimyemwviti pacmeop. Oxonmo 50 Mr (TouHass HaBecka) CyOCTaHINH
MOMEINIAIOT B MEPHYIO KOJIOY BMECTUMOCTBIO 25 MJI, PaCTBOPSIIOT B METaHOJIE U
JOBOJIAT 00BEM pacTBOpa TEM K€ PACTBOPUTEIEM J10 METKHU. 5,0 MJI MOJTy4eHHOTO
pacTBOpa MOMENIAIOT B MEPHYIO KOJIOY BMECTUMOCTHIO S0 M M JOBOIAT 0O0BEM
pacTBoOpa cMechlo MeTaHoJI — Boja 1:1 1o MeTkw.

Pacmeop cmanoapmnoeo obpasya. Oxono 50 Mmr (TouHas HaBecKa)
CTaHAapTHOrO oOpasia KapOamMazemwuHa TMOMENIAI0T B MEPHYIO  KOJOY
BMECTUMOCTBIO 25 MJI, paCTBOPSIIOT B METaHOJIE U JOBOJAAT OOBEM pacTBOpa TeM
K€ PpacTBOpPUTENEM 10 METKH. 5,0 M TMOJYyYEeHHOTO pacTBOpa IMOMEMIAIOT B
MEpHYI0 KOOy BMeCTUMOCThIO 50 MiI U J0BOASIT OOBEM pacTBOpa CMECHIO
MeTaHoJ — Boga 1:1 1o MeTkwu.

XpomaTtorpagupyroT pacTBOp CTaHIAPTHOTO o0Opas3la W HUCIBITYEMbIN
pacTBop.

Ilpucoonocms  xpomamoepaghuueckoti cucmemvl. Ha xpomarorpamme
pacTBOopa CTaHIApPTHOTO oOpasla omHOocumenbHoe CMAHOAPMHOE OMKIOHEHUE
IJIOIIAIM MMHKa kKapOamasenuHa J0JKHO ObITh He Ootee 2,0 %.

Conepxxanne Ci;5H1oN,O B cyOctaniuu B mporeHTax (X) B mepecyére Ha

CyXO0€ BEIIECTBO BBIUUCIISIOT MO (hopMyJie:

Sl - ao - P - 100
X =
SO - al - (100 - W)
rac S]_ — Iromaab ITMKa Kap6aMa?>Cl_[I/IHa Ha XpoMaTrorpaMme UCIbITYyEMOI'O
pacTBopa;
So — Iromaab IMMKa Kap6aMa?>Cl_[I/IHa Ha XpoMaTorpaMmme pacTtBopa

CTaHJIapTHOTO 00pa3la;
a; — HaBecKa CyOCTaHIIMH, T;

ag — HaBeCKa CTaHJApTHOTO 00pasiia kapbamasenuHa, T;

W — moteps B Macce MPH BBICYIIMBAHUU CyOCTaHIH, %0;

P — copep:kaHue OCHOBHOTO BEIIECTBA B CTAHJAPTHOM 00pasiie
kapbamasenuHa, %.

XpaHeHnue. B 1II0THO 3aKpBITON YITAKOBKE.
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